

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 28. ledna 2014

Místo: Zámek Vsetín - Muzeum regionu Valašsko

Organizace: **Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s., Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje**

Rekordní účast na Karnevalu na vsetínském zámku

V pátek 24. ledna 2014 patřil vsetínský zámek dětem a pohádkovým postavám, které si zatančily a zadováděly v zámeckých komnatách. Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s. ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko a Hvězdárnou Vsetín připravili neuvěřitelné páteční odpoledne, které navštívilo na 600 karnevalových masek. Kromě tvořivých dílen, úkolů a tančení byly rodinám s dětmi otevřeny i všechny zámecké expozice a výstavy.

Rodinné a mateřské centrum Vsetín o.s. – Sluníčko ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko uspořádali karneval pro děti ve vsetínském zámku. Letos byla návštěvnost rekordně vysoká. Na karnevalu nechyběly tvořivé dílny, občerstvení, promítání pohádek, tombola a živá hudba. Vše probíhalo přímo v zámeckých expozicích. Rodiče mezi tím, co si jejich děti plnily úkoly, si mohli nostalgicky zavzpomínat na své dětství v normalizačním bytě v expozici *Husákovo aneb život za normalizace* nebo obdivovali krásu uměleckých děl ve výstavě *Ze dřeva zrozené*. Někteří rodiče naopak využili výstavu k *60-ti letům výroby důlních rozbušek ve Vsetíně*, aby svým dětem ukázali, kde pracují.

"Každoročně chodíme na karneval. Letos jsme byli i s manželem unešeni z normalizačního bytu, ve kterém byly skvělé doplňky a exponáty. Od ABC časopisů, přes céčka až po

houpacího kohouta. To bylo fakt úžasné, naše děti nás odtamtud nemohly dostat. Je výborné, že karneval probíhá na zámku. Protože každý z rodiny si tady najde to své, my s manželem jsme si našli zajímavosti v expozicích a výstavách, naše děti si zase mohly něco vyrobit a zatančit v maskách,“ popisuje čtyřčlenná rodina ze Vsetína.

Děti si během karnevalu vyráběly náramky, chrastítka v tvořivých dílnách nebo sledovaly kreslené pohádky na plátně či si nechaly vytvořit zvířátko z nafukovacích balónků. V Mramorovém sálu byl po celou dobu doslova rej masek. V letošním roce zaznamenali pořadatele i rekordní účast rodičů, kteří měli křídélka, tykadélka nebo celý kostým sladěný se svými dětmi. Jde vidět, že si karneval užívají i dospělí.

Bližší informace:

RMC Vsetín: 571 411 694, 737 502 215, e-mail: mc-vsetin@seznam.cz, www.slunicko-vsetin.cz

Muzeum regionu Valašsko: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz, muzeum@muzeumvalassko.cz

FOTO: Karneval na zámku Vsetín 2014, autorka: Simona Hlaváčová.







